

Протокол

№

гр. София, 23.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 23.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **10683** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,04 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, представител не се явява.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., представя пълномощно.

СЪДЪТ

ДОКЛАДВА, че на 22.11.2021 г. е постъпила молба от вещото лице З., че е започнала работа по изготвяне на експертизата след внесен депозит, но не е успяла да го изготви в законовия срок и моли за отлагане на делото за друга дата.

ДОКЛАДВА постъпили с молба от 15.10.2021 г. от жалбоподателя писмени доказателства, подробно описани в молбата, с формулирано искане за допускане на допълнителна ССчЕ, с поставени въпроси, като с определение на съда от 29.10.2021 г. е допуснатата такава експертиза и определен депозит, който е внесен и в тази връзка е докладваната молба от вещото лице.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Не възразявам да бъде предоставена възможност на вещото лице да изготви допълнително заключението си. Запознах се с представените доказателства от жалбоподателя, непосредствено преди делото, да се приемат.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с

молба от жалбоподателя от 15.10.2021 г. и описани в същата.

Съдът, с оглед необходимостта от изготвяне на заключение по допуснатата допълнителна ССЧЕ намира, че следва да отложи делото за друга дата, с оглед събирането на това доказателство, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.02.2022 г. от 10,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице З..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: